

AGE

BVD - Mapa Sintético Consolidado

17 de abril de 2025

Relações com Investidores

https://ri.gerdau.com/ inform@gerdau.com

AV DOUTORA RUTH CARDOSO, 8501 - ANDAR 8 CONJ 1 PARTE (CEP 05.425-070)

BVD - Mapa Sintético Consolidado METALÚRGICA GERDAU S.A. - 92.690.783/0001-09 METALÚRGICA GERDAU S.A. - ASSEMBLEIAS GERAIS ORDINÁRIA E EXTRAORDINÁRIAS 17/04/2025 10:00

1. Alterar a redação do caput do artigo 5º do Estatuto Social.

ON	Aprovar	Rejeitar	Abster-se
126.822	120.642	1.561	4.619

2. Alterar a redação do artigo 5º, §2º, do Estatuto Social sobre alteração na entidade depositária das ações.

ON	Aprovar	Rejeitar	Abster-se
126.822	121.519	1.793	3.510

3. Incluir a alínea "ad" no artigo 12, §5º, do Estatuto Social sobre a manifestação do Conselho de Administração em ofertas públicas de ações.

ON	Aprovar	Rejeitar	Abster-se
126.822	122.257	1.055	3.510

4. Alterar a redação do caput do artigo 28 do Estatuto Social sobre a participação de administradores nos lucros.

ON	Aprovar	Rejeitar	Abster-se
126.822	120.872	1.340	4.610

5. Consolidar o Estatuto Social.

ON	Aprovar	Rejeitar	Abster-se
126.822	123.261	160	3.401